
座 席 番 号 受 験 番 号 氏 名 合 計 得 点

2 0 2 3年 度 普 連 土 学 園 中 学 校 入 学 試 験 2 0 2 3年 ２ 月 １ 日 実 施

社 会 １ 日 午 前 ４ 科 解 答 用 紙
１

問１ あ サロマ い 猪苗代 問２ ア

問３ （１） 中臣鎌足 （２） 壬申の乱 問４ ウ

問５ ③ 大津市 ④ 水戸市 ⑤ 札幌市 ⑥ 松江市

問６ イ 問７ ア エ カ

２

問１ あ 米騒動 い 水平社

問２ ア 問３ イ 問４ ウ 問５ ウ

問６ （１） Ｙ エ Ｚ ア （２） エ

（１） 例） 女子は理数系科目が苦手という偏見・差別

問７

（２） ユニバーサルデザイン

３

問１ あ 源頼朝 い 奈良

問２ ア 例）山地 イ 例）守り 問３ ウ 問４ イ

問５ （１）ア 菅原道真 イ 新羅 （２） 大陸棚

問６ イ 問７ 坂上田村麻呂

(1)例 大 軍 が 渡 れ な い よ う に す る た め 。

問８

（２） ウ 問９ イ 問10 イ

４

問１ イ 問２ ベトナム

例） 日本に比べると母国の賃金が低く、日本で労働することによって

問３

より高い収入を得ることができるため。

例）日本では人口減少や少子高齢化が問題となっており、不足する労働力を補うために

問４

外国人労働者を受け入れる必要があるから。


